



Бывший директор воронежского филиала высшего учебного заведения города Воронежа предстанет перед судом по обвинению в получении взяток от студентов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора воронежского филиала высшего учебного заведения. Мужчина обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело возбуждено на основании материалов ГУ МВД России по Воронежской области, поступивших в следственный орган в апреле 2023 года.

Следствием установлено, что в период времени со 02 февраля 2018 года по 20 мая 2021 года бывший директор воронежского филиала высшего учебного заведения города Воронежа как лично, так и через посредника получил от двух студентов в качестве взятки свыше 390 тысяч



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

рублей за проставление положительных оценок по зачетам и экзаменам по учебным дисциплинам, а также ликвидации ранее имевшихся академических задолженностей без фактической проверки у студентов знаний и навыков.

На следствии обвиняемый дал признательные показания. Следователем СК собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении коррупционных преступлений. Обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Центральному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Андрей Бредихин.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1815539>